

华茂 积极搭建公益慈善平台 以实干担当践行企业社会责任

华茂·水稻丰收季的亲子家庭趣味收割活动现场

近年来,宁波华茂教育集团(简称“华茂教育”)坚持党建引领,坚持落实立德树人的根本任务,践行公益慈善理念,开展形式多样的美育公益项目,扛起民营企业社会责任担当。2009年,华茂教育在浙江省民政厅注册成立宁波华茂教育基金会(简称“基金会”),基金会由华茂创始人徐万茂先生发起,基金会旨在动员、鼓励华茂集团相关企业、教职员工、机构及利益相关方捐资捐物、志愿服务,传播推广“以美育人、以美化人、各美其美、美美与共”的企业愿景,为培育英才贡献力量。基金会于2022年获评浙江省5A级社会组织,于2023年获评浙江省品牌社会组织。

基金会成立以来,已有东钱湖国际教育论坛、华茂美培奖、“华茂·彩虹计划”、华茂自然教育中心、培竹计划、“花猫暖冬计划”等多个品牌公益项目,公益支出超过2亿元。其中,“华茂·彩虹计划”荣获第六届“浙江慈善奖”、入选“中华慈善品牌”项目。基金会以“倡导因材施教、推动本土化国际教育、培育世界英才”为使命,旨在向世界讲述中国教育故事。

基金会关注困境儿童综合能力的全面提升,将公益慈善从帮扶济困拓展到更广阔的领域。通过“教育+公益+美育”形式,开展“彩虹少年艺术成长营”、“彩虹1+1助学”、彩虹芝士图书馆、学居环境改善、美

育支持课程等系列项目,引导学生在美育中陶冶高尚情操、塑造美好心灵、增强文化自信。

2023年,“华茂·彩虹之家”项目(二期)总计捐赠80.57万元,共完成6所彩虹之家的捐建,惠及乡村学生近6000人。“华茂美培灌溉计划”共得到3181人次的支持,累计募集善款288324.17元,惠及近100名儿童。“花猫暖冬计划”向青海省果洛藏族自治州达日县桑日麻乡寄宿制藏文小学捐赠衣物2311件、书籍1925本,让孩子们过上温暖、充实的冬天。2023年,基金会共开展18场家长公益课堂,依据学生各年龄段需求,定制化开展课堂分享,为家长提供学习教育理念、互动交流的平台。组织近1200名师生开展公益急救课程,提升师生的应急救护技能,提高自救他救意识。发起并组织“大凉山美培公益之旅”,在四川省凉山彝族自治州喜德县彝欣幼儿园完成绘本捐赠仪式。开展“花猫亲子公益彩虹跑”“花猫公益集市”等活动,将公益文化纳入华茂教育的德育课程,让华茂学子在潜移默化中增



“花猫暖冬计划”活动现场,华茂学子正在对捐赠物资进行打包

强公益慈善意识。

下一步,华茂教育将继续探索新型捐赠方式和慈善载体,不断提升企业社会责任感,带动地方民营企业参与慈善事业,履行社会责任,积极传播企业公益理念,以企业高质量发展助力共同富裕。

数据来源:宁波华茂教育集团



“花猫公益集市”小志愿者们流动劝募活动



彩虹芝士图书馆教学互动现场



“华茂·麦收计划”活动中,华茂学子在田间劳动